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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satyro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DEZENOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO 

  

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

no Salão Plenário “José Lívio Carrari – Zezé Carrari” da Câmara Municipal de Muqui/ES, o 

Vereador Presidente da Mesa Diretora Tiago Fernandes da Costa, confirmando quórum legal 

e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Ordinária. Integrando o Plenário, 

mediante chamada, fizeram-se presentes os senhores Vereadores: Tiago Fernandes da 

Costa – Presidente, Roni Alves Rosa - Vice-Presidente, Marcelo Assis Valim - Secretário e 

os demais Edis: Dr. Eros Prucoli, Isaias Monteiro Meloni, José Martins Filho, Marco Antônio 

Morcelli, Nelio de Oliveira, e Ronie Von Nery. Dando início aos trabalhos, o Presidente da 

Câmara solicitou ao Diretor Geral Roberto Carrari, a leitura da mensagem bíblica. 

Posteriormente, todos os presentes foram convidados a pronunciar a Oração Universal “Pai-

Nosso”. Dando sequência, o Presidente Tiago Fernandes da Costa colocou em discussão a 

Ata da Sessão Ordinária do dia seis de março de dois mil e vinte e cinco. A ata foi aprovada 

conforme redigida. O Diretor Geral fez a leitura do pequeno expediente do dia: PROJETO 

DE LEI Nº 006/2025 – Regulamenta a uso de Caixas de Som durante o Carnaval de Muqui 

e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 007/2025 – Reconhece a Fanfarra dos Ex-

alunos do Colégio de Muqui por Patrimônio Imaterial da Cultura do Município de Muqui. Nada 

mais havendo no pequeno expediente passou-se a ordem do dia. Foi lido o 

REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 010/2025, de iniciativa do Vereador Tiago 

Fernandes da Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi 

lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 011/2025, de iniciativa do Vereador Tiago 

Fernandes da Costa; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi 

lido o REQUERIMENTO PLENÁRIO Nº 012/2025, de iniciativa do Vereador Isaias 

Monteiro Meloni; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lido 

o REQUERIMENTO PLENÁRIO N°013/2025, de iniciativa do Vereador Isaias 

Monteiro Meloni; em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Foi lida 

a INDICAÇÃO Nº 013/2025, de autoria do Vereador Ronie Von Nery; em votação, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 014/2025, de 

autoria do Vereador Tiago Fernandes da Costa; em votação, a indicação foi aprovada 
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por unanimidade. Foi lida a INDICAÇÃO Nº 015/2025, de autoria do Vereador Marcelo 

Assis Valim; em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Foi lida a 

INDICAÇÃO Nº 016/2025, de autoria do Vereador Isaias Monteiro Meloni; em 

votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do 

dia, de acordo com o artigo 74 (setenta e quatro) do Regimento Interno, o Presidente da 

Mesa Diretora concedeu a palavra aos vereadores inscritos por dez minutos. Com a palavra, 

o Vereador Ronie Von cumprimentou a todos e falou sobre a resposta de um ofício que ele 

enviou a INGES questionando sobre a questão dos exames médicos do hospital serem 

realizados em Mimoso do Sul ao invés de Muqui. Falou sobre a Rua do “tatão lima”, 

mostrando fotos de buracos, pedindo que concertem o calçamento. Enviou ofício ao 

Secretário de Agricultura, solicitando que concertem estradas na localidade Santa Rita, 

mostrando foto de um córrego que corta a estrada. Agradeceu pela limpeza feita nas ruas 

do Bairro São Pedro, que ele havia solicitado. Enviou ofício ao Secretário de Obras, 

solicitando que façam limpeza e concertem buracos na rua da entrada da localidade “fábrica 

de louça”. Solicitou que concertem um bueiro na rua do “Tadeuzinho”. Enviou ofício ao 

Secretário de Cultura solicitando a prestação de contas dos festejos do carnaval. Falou sobre 

um projeto dele sobre a Fanfarra. Solicitou a instalação de alguns quebra-molas na cidade. 

Agradeceu e despediu-se. Com a palavra, o Vereador Bozó (Roni Alves) cumprimentou a 

todos e parabenizou pelo o “Tiago Cachorrão” pelo evento “Boitucada”. Parabenizou os 

envolvidos na organização do carnaval e os donos dos bois-pintadinhos pela linda festa. 

Falou sobre um muro de contenção que está caindo na rua do Parque de Exposição. Mostrou 

foto de um buraco na Rua Emilio Coelho da Rocha, solicitando reparos. Mostrou fotos de um 

problema no calçamento na “rua do falecido Nilton Couto”, falando que ele solicitou reparos 

e que ainda não foi feito. Solicitou ao Secretário de Elton que concerte o bueiro na “rua do 

Tadeuzinho”. Mostrou fotos da situação da praça perto da loja do Everaldo e da entrada do 

Bairro Nossa Senhora Aparecida, que está muito suja e com muito mato. Falou que a Rua 

João Ventana do Bairro Nossa Senhora Aparecida está intransitável e enviou ofício ao 

Secretário de Obras solicitando reparos. Mostrou fotos da rua próxima do “bar do carlinhos” 

e do cemitério, que tem um buraco num lado da pista, estando transitável somente um lado; 

enviou ofício solicitando reparo. Agradeceu a todos e despediu-se. Com a palavra, o 

Vereador Barrela (Marcelo Valim) cumprimentou a todos e falou sobre o seu pedido de 

indicação, solicitando que olhem com carinho. Mostrou fotos de um poste na entrada da Rua 

das Palmeiras, solicitando à EDP que o remova, pois ela causa engarrafamento no trânsito. 
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Enviou ofício à Secretaria de Educação solicitando transporte escolar para os moradores da 

rua das “casinhas” e entornos. Falou de um terreno ocioso da Prefeitura na localidade 

Comunidade Santa Rita, sugerindo a construção de um canil. Falou do lançamento de um 

livro do Devair, falando que o lançamento pode ser feito na Câmara. Falou da falta de 

lavagem das ruas de Muqui. Mostrou foto de uma palmeira que está com risco de cair, 

solicitando que a removam. Despediu-se. Com a palavra, o Vereador Nelio cumprimentou a 

todos e falou sobre o requerimento que ele fez solicitando o concerto de algumas estradas 

rurais e agradeceu o atendimento de algumas localidades. Mostrou foto de um buraco da 

Rua Francisco Lopes e solicitou o reparo da rua. Solicitou à Secretária de Meio Ambiente 

que providencie uma lixeira para a entrada da localidade “Premier”. Solicitou a remoção de 

uma mureta localizada em frente o “João Tomé”. Agradeceu ao Secretário de Obras pelos 

serviços. Parabenizou o Juninho pelo trabalho. Enviou ofício à Viação Real solicitando 

melhorias no transporte. Falou sobre o transporte escolar. Agradeceu e despediu-se. Com a 

palavra, o Vereador Marco cumprimentou a todos e solicitou que concertem alguns 

autofalantes. Solicitou a limpeza da Rua Assunta Tâmara. Falou do buraco na Rua Honório 

Fraga solicitando o reparo. Enviou ofício solicitando reparo na ponte do Bairro Entre Morros. 

Solicitou reparos no calçamento na chegada da Câmara Municipal. Agradeceu e despediu-

se. Com a palavra, o Vereador Presidente Tiago enviou ofícios de agradecimentos: ao 

Deputado Federal Amaro Neto, pelo caminhão enviado ao município; ao Prefeito pela 

manutenção das estradas rurais; ao Secretário de Cultura e Turismo, Anderson Muchuli, 

pela organização e realização do Carnaval; ao Sargento Marcelo pela segurança realizada 

no carnaval; e ao Mateus dos santos Conti pela dedicação. Mostrou fotos dos problemas 

dos asfaltos feitos em Muqui e enviou ofício ao Secretário de Obras solicitando reparos 

imediatos. Solicitou reparos no calçamento perto da ponte do “altivo”, na Rua Leonarda 

Fraga. Solicitou, via ofício, a limpeza das ruas do Bairro Entre Morros. Mostrou vídeo da 

situação do muro de contenção ferroviário da Rua Assunta Tâmara, que está com risco de 

queda e enviou ofício a Ferrovia Central Atlântica solicitando reparos; e à Secretaria de obras 

solicitando que cobre o serviço. Solicitou roçagem e dragagem na Rua Assunta Tâmara e 

todo o Bairro Entre Morros. Solicitou que resolvam o problema do atraso da construção do 

muro de contenção da Rua Brás Cândido Fragoso, próximo a creche “Gente Miúda”. Mostrou 

vídeos das ruas destruídas da Rua Joaquim Fortunato solicitando a Secretária de Obras o 

reparo no calçamento. Agradeceu e despediu-se. Nada mais havendo a tratar, o Vereador 

Presidente Tiago Fernandes da Costa declarou encerrada esta sessão e convidou para a 
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próxima a se realizar no dia dois de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas. Em 

seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que após lida e achada conforme, será pelo 

Presidente e pelo Secretário assinada. 

Muqui/ES, 19 de março de 2025. 

 

 

TIAGO FERNANDES DA COSTA 

PRESIDENTE 

MARCELO ASSIS VALIM 

SECRETÁRIO

 


